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Mogelijke teksten zwemplas campagne schoolapp


Beste ouder(s)/ verzorger(s),

Het is bijna vakantie en het mooie weer komt er (eindelijk) aan. Lekker gaan zwemmen en spelen aan de zwemplas is dan leuk. Let op elkaar! Dat doe je voor jouw veiligheid en een plezierige dag voor alle bezoekers. Kijk op s-port.nl/zwemplassen voor meer info.


Beste ouder(s)/ verzorger(s),

Het is bijna vakantie en het mooie weer komt er (eindelijk) aan. Lekker gaan zwemmen en spelen aan de zwemplas is iets wat dan misschien je best een keer wilt doen. 
Weet dat er is sinds dit jaar geen toezicht (meer) op is de zwemplassen: Engelermeer, Oosterplas, Zuiderplas en Groote Wielenplas. Let op elkaar! Weet waar kinderen zijn, je familieleden en je vrienden. Dat doe je voor jouw veiligheid en een plezierige dag voor alle bezoekers. 
Kijk op s-port.nl/zwemplassen voor meer info.


Beste ouders (s)/ verzorger(s),

Het is bijna vakantie en het mooie weer komt er (eindelijk) aan. Lekker gaan zwemmen en spelen aan de zwemplas is iets wat dan misschien je best een keer wilt doen. Of de kinderen gaan zelf zwemmen met vriendjes en vriendinnetjes. 
Weet dat er is sinds dit jaar geen toezicht (meer) op is de zwemplassen: Engelermeer, Oosterplas, Zuiderplas en Groote Wielenplas. Vertel ook aan je kinderen dat ze van elkaar weten waar ze zijn. Dat ze liever niet alleen het water in gaan. Let op elkaar!




image1.jpeg
“S-PORT




